

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Соціальна робота» зі спеціальності 231
«Соціальна робота» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти,
що реалізується на кафедрі соціальних технологій
Національного авіаційного університету

Сучасний стан соціально-економічної розвитку України, реалізація програм соціальної політики обумовлюють необхідність розробки та впровадження нових соціальних технологій: соціальної допомоги та підтримки вразливих категорій населення, соціального розвитку потенціалу підприємств. Це дозволить підвищувати якість соціальних послуг, прогнозувати вплив соціальних змін та забезпечити якісно новий рівень прийняття та реалізації управлінських рішень тощо.

Представлена на рецензування освітня програма «Соціальна робота», яка реалізується у межах галузі знань 23 «Соціальна робота», спеціальності 231 «Соціальна робота», другого (магістерського) рівня вищої освіти, була розроблена кафедрою соціальних технологій Національного авіаційного університету та дійсно спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі соціальної роботи, які здатні застосовувати набуті компетентності в межах професійної діяльності, як в соціальних установах, громадських організаціях, так і на підприємствах й соціально орієнтованих бізнес-структурах. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

У цілому, освітня програма другого рівня вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» має чітко виражений галузевий підтекст, орієнтований на потреби соціальної роботи на підприємствах різних галузей економіки, зокрема авіаційної галузі, відповідає вимогам до даного виду програм та може бути впроваджена у освітній процес підготовки магістрів з соціальної роботи.

Рецензент:

Президент Громадської організації
«Ліга соціальних працівників
України»,
канд. пед. наук, доцент



Світлана ТОЛСТОУХОВА